

■ 特别关注

让公益金项目“发声”

2024体彩公益金资助项目宣传典型案例公布

本报记者 赵萌

近日，国家体育总局发布了《体育总局办公厅关于公布2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例的通知》，公布了28个2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。

这些来自全国各地的宣传案例符合活动开展效果好、人群触达广泛、有突出的宣传特色、活动覆盖区域广和能形成可复制的模式等条件，具备了良好的体育彩票公益金宣传作用。有助于各地充分认识体育彩票公益金宣传工作的重要意义，认真学习借鉴典型案例的好经验、好做法，进一步加强体育彩票公益金资助项目宣传，提高体育彩票公益金使用透明度，引导社会关注体育彩票贡献，展现成效，提升公信。

为持续开展体育彩票公益金资助项目宣传示范，鼓励、引导、规范体育彩票公益金资助项目实施单位更好开展体育彩票公益金宣传，2024年7月，体育总局开展了2024年度体育彩票公益金支持青少年体育活动。



■ 草原传情

体彩主题展亮相全国乒乓球锦标赛

本报讯 日前，内蒙古鄂尔多斯市体彩中心在2024年全国乒乓球锦标赛外开展了体彩30年主题展活动，为这场体育赛事注入了一抹体彩色彩。

体彩30年主题展以丰富的内容和多样的形式，生动地展现了中国体育彩票30年来的发展历程与辉煌成就。一幅幅珍贵的历史照片，记录着体彩从无到有、从小到大的奋斗足迹；一段段翔实的文字介绍，诉说着体彩为体育事业和社会公益事业作出的重要贡献。观众们在展览中穿梭，仿佛踏上了一段时光之旅，深刻感受到体彩的深厚底蕴和蓬勃活力。

在主题展的一侧，体彩游戏产品体验区更是热闹非凡。丰富多彩的即开票吸引了众多观众前来一试身手。工作人员热情地为大家介绍顶呱刮、超级大乐透套餐票，提升体育彩票市场活力，10月15日，上海市奉贤区体彩中心组织了一场超级大乐透套餐票推广活动线上培训会。奉贤区内110家体彩店的销售员参加培训。

■ 沪上彩风

奉贤体彩开展大乐透推广活动培训

本报讯 为进一步推广超级大乐透套餐票，提升体育彩票市场活力，10月15日，上海市奉贤区体彩中心组织了一场超级大乐透套餐票推广活动线上培训会。奉贤区内110家体彩店的销售员参加培训。

培训会上，奉贤体彩主管吴卫锋首先介绍了超级大乐透套餐票的特点和优势。此次推出的套餐票包括四种不同金额的套餐，包括“巅峰头角”18元、“鱼跃龙门”28元、“马到成功”58元和“高飞远翔”88元。每种套餐票都是超级大乐透单式投注和复式投注的结合，为购彩者提供了更为丰富和便捷的购

彩选择。

随后，吴卫锋详细讲解了超级大乐透套餐票的销售技巧和营销策略。培训中，销售员们学习了如何向购彩者推荐合适的套餐票，以及如何操作销售终端机进行套餐票的销售。同时，还强调了宣传推广的重要性，鼓励销售员积极参与各种营销活动，提升销量和品牌影响力。

奉贤区体彩中心要求各销售员严格遵守相关规定和制度，确保体育彩票实体店安全合规销售。同时，奉贤体彩鼓励销售员积极参与各种公益活动和社会责任项目，为推动体彩事业的健康发展贡献自己的力量。（张小可）

本报记者 赵萌

近日，新疆克拉玛依市首个“体彩微公园”正式落成并向公众开放。这一项目的落成，标志着克拉玛依市体彩中心在推动公益事业与群众休闲生活融合方面迈出了坚实的一步。

这座“体彩微公园”位于克拉玛依市老城区，尽管占地面积不大，但其功能完备，园内配备有各种健身器材。公园与周边篮球馆、羽毛球馆、足球场等体育设施紧密相连，构成了一整套完善的休闲、健身、娱乐网络。

公园内部设有步道、多种健身设

施以及供群众休憩的座椅和凉亭。其中，全新的乒乓球场地适合各个年龄段的健身爱好者，大家不仅能在此尽情运动，还能在空闲时刻与家人朋友共享散步的乐趣，领略自然之美。

附近居民王先生每日清晨都会前往“体彩微公园”，这里已成为他打太极的理想之地。随着悠扬的音乐响起，他缓缓起势，动作流畅而富有韵律，仿佛与周围的自然环境融为一体。

他说：“‘体彩微公园’不仅为我提供了一个锻炼的好去处，也成为我放松心情、享受宁静时光的乐园。”锻炼者王女士也有同感，她一边在走步健身器上锻炼一边说：“这个公园就在我家附近，每天来这里锻炼已经成为了我的习惯，非常方便。”

■ 八闽彩风



购彩者与代销者双向奔赴

民间棋王争霸赛福建赛区海选收官

本报记者 王世让

为期近3个月的“好运·弈棋”来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛福建赛区海选近日收官。海选赛中，方寸之间的楚河汉界成为购彩者和象棋爱好者的会友去处、交流大平台。

6月21日，在三明永安，一家编号为3504080533的体彩实体店店内新设了一张小桌，摆着象棋盘，店里布置了民间棋王争霸赛的海报。坚持3年参加活动的购彩者李先生，一大早就来到了店内，他表示，他和棋友们每年都很期待这个活动，他们不仅是象棋爱好者，更是多年的购彩者。

象棋赛不仅受到银发一族的追捧，年轻人也乐在其中。南平3507050168体彩实体店代销者老江十分喜欢象棋，每当中午店里空闲时，老江便约上棋友到店内下

棋，过把瘾。

在龙岩上杭，3508070261体彩店内，精彩的对弈吸引了不少年轻群体驻足，并不时对局势进行点评。

本次海选赛得到广大象棋爱好者积极响应，并纷纷为赛事点赞：“公益体彩举办的象棋比赛丰富了我们的生活！”

此次棋王争霸赛延续了往年用小程序线上预约对战、线上提交赛果成绩的模式，参与者成功提交成绩还有机会抽奖，获得体育彩票赠票奖励。让参赛选手在享受对弈乐趣的同时，还有机会体验到中国体育彩票购票、中奖的乐趣。

如今，全国海选赛已告一段落，但“棋”乐无穷的对弈没有画下终止符。近期，“好运·弈棋”来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛福建赛区将迎来市赛，届时脱颖而出的选手将参加省赛，角逐民间棋王称号。

■ 荆楚彩风

荆州举办体彩30年主题展

本报讯 近日，湖北荆州市便河文化广场迎来了一场别开生面的展览——“中国体育彩票30年主题展”。此次中国体育彩票30年荆

州巡展历时两天，共吸引了近千名群众参观。该展览不仅是对中国体育彩票发展历程的一次深情回顾，更是一次湖北体彩与群众近距离互动、共话未来的机会。

展览现场，各种精心设计的展板，系统地呈现了中国体育彩票从1984年诞生至今的历程。

荆州体彩中心工作人员以其专业的知识，为现场的群众带来了

一场生动而详细的讲解，专业的讲解让现场群众对中国体育彩票有了更加全面地了解。

活动现场特意设置了趣味游戏区域，套圈、投篮等轻松愉快的小游戏成了参与者的打卡地。

此外，现场增设了体彩知识问答环节，主持人向现场群众抛出了一个个与体彩相关的问题，参与者积极参加、踊跃回答，现场气氛热烈而欢快。不少资深购彩者凭借自己对体彩的了解，赢得了精美的互动奖品。

（邹丽 陈锐）

■ 辽宁彩风

“竞猜游戏杯”业余足球赛葫芦岛鸣哨

本报讯 10月14日，由辽宁省体彩中心主办的中国体育彩票2024年“竞猜游戏杯”购彩者业余足球运动发展，更通过赛事了解到

了体育彩票。通过3届比赛的推动和推广，有更多运动爱好者支持业余足球运动发展，更通过赛事了解到

了体育彩票。通过3届比赛的推动和推广，有更多运动爱好者支持业余足球运动发展，更通过赛事了解到

了体育彩票。通过3届比赛的推动和推广，有更多运动爱好者支持业余足球运动发展，更通过赛事了解到

了体育彩票。通过3届比赛的推动和推广，有更多运动爱好者支持业余足球运动发展，更通过赛事了解到

■ 新疆体彩

克拉玛依“体彩微公园”建成

律，仿佛与周围的自然环境融为一体。他说：“‘体彩微公园’不仅为我提供了一个锻炼的好去处，也成为我放松心情、享受宁静时光的乐园。”锻炼者王女士也有同感，她一边在走步健身器上锻炼一边说：“这个公园就在我家附近，每天来这里锻炼已经成为了我的习惯，非常方便。”

值得一提的是，公园内的所有设